
 

 

 

NUORISOVALTUUSTO 

Pöytäkirja 
19.5.2026 
Kunnanvirasto, johtokeskus     
 

Kutsutut:  Pietari Wishart, pj. 

  Elma Huusko, varapj. 

  Leo Huhtala, jäsen 

  Milja Tikkakoski, jäsen 

  Sandra Heikkilä, jäsen 

  Senni Heikkilä, jäsen 

  Aili Huusko, jäsen 

  Anna Leponiemi, jäsen 

  Ella Mäkelä, jäsen 

 

Muut kutsutut: Jenni Lappalainen, vapaa-aikapäällikkö, sihteeri 

 

1. Kokouksen avaus 
 

Päätösehdotus: Puheenjohtaja avaa kokouksen. 
 
Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 15.02. 
 
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä 
vähintään puolet jäsenistä. 
 
Päätösehdotus: Puheenjohtaja suorittaa nimenhuudon sekä toteaa kokouksen laillisuuden ja 
päätösvaltaisuuden. 
 
Päätös: Läsnä: Pietari Wishart, Elma Huusko, Sandra Heikkilä, Anna Leponiemi, Ella Mäkelä 
Poissa: Leo Huhtala, Milja Tikkakoski, Senni Heikkilä, Aili Huusko 
Muu läsnäolo: Jenni Lappalainen 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta 
 

Päätösehdotus: Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa kokouksen 
ääntenlaskijoina. 
 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Anna Leponiemi ja Ella Mäkelä. 
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4. Uuden nuorisovaltuuston kokoaminen 
 

Nykyisen nuorisovaltuuston toimintakausi päättyy kevään 2026 aikana. Uusi valtuusto aloittaa 
toimintasäännön mukaisesti syksyllä uuden kaksi lukuvuotta kestävän toimikauden. 
Nuorisovaltuustoon on tarkoitus saada 10 edustajaa, joista kuusi on peruskoulun 7.–9. luokilta ja 
neljä 2. asteen 1.–3. luokilta. Tasapuolisen edustuksen kannalta on nähty järkevänä, että 
yläasteen jokaiselta luokalta olisi kaksi edustajaa joista toinen on poika ja toinen tyttö sekä lukion 
jokaiselta luokka-asteelta vähintään yksi edustaja ja yksi ammattikouluopiskelija. 
Nuorisovaltuuston toimintaa on käyty esittelemässä koululla 6.-9.-luokkalaisille sekä lukiolaisille 
ja lisäksi kaikille ko. kohderyhmän edustajille on laitettu nuorisovaltuuston uudesta 
toimikaudesta Wilma-viesti. 
 
Päätösehdotus: Valitaan halukkuutensa nuorisovaltuustossa toimimiseen ilmaisseet uudelle 
toimikaudelle. Mikäli halukkaita on enemmän kuin nuorisovaltuustossa paikkoja, suoritetaan 
vaalit. Mikäli uusia jäseniä on vähemmän kuin mitä nuorisovaltuustossa paikkoja, kartoitetaan 
nykyisen nuorisovaltuuston jäsenten halukkuutta olla mukana myös seuraavalla toimikaudella. 
Mikäli paikkoja jää edelleen vapaaksi, mainostetaan nuorisovaltuuston toimintaa ja uuden 
toimikauden alkua sosiaalisessa mediassa. Ensisijaisesti paikat täytetään kuitenkin uusilla 
jäsenillä. 
 
Päätös: Uusia, nuorisovaltuuston syksyllä alkavalla toimikaudella mukana olosta kiinnostuneita 
henkilöitä on ilmoittautunut 5 kpl. Kokoukseen osallistuvilta henkilöiltä kartoitetaan heidän 
kiinnostuksensa olla mukana myös uudella toimikaudella. Niitä henkilöitä, jotka eivät ole 
kokouksessa lähestytään viestitse ja tiedustellaan halukkuutta jatkaa nuorisovaltuustossa. 
Kootaan uusi nuorisovaltuusto viidestä ilmoittautuneesta henkilöstä sekä nykyisen 
nuorisovaltuuston halukkaista jatkaa uudelle toimikaudelle.  

 

5. Osallistujien nimeäminen Vetelin kesämarkkinoille karkkitykkitoiminnan järjestämiseen 
 

Vetelin kesämarkkinat järjestetään seuraavan kerran lauantaina 4.7.2026. Aiempina vuosina 
nuorisovaltuuston jäseniä on ollut järjestämässä karkkitykkitoimintaa markkinoilla. Myös tämän 
vuoden markkinoilla järjestetään kaksi karkkitykillä ampumista ja nuorisovaltuustoa on pyydetty 
osallistumaan kyseiseen tapahtumaan. 
 
Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto nimeää jäsenistään kaksi henkilöä karkkitykillä ampumiseen. 
 
Päätös: Nuorisovaltuusto nimeää Anna Leponiemen ja Sandra Heikkilän karkkitykillä 
ampumiseen.  

 

6. Toimintakertomuksen koostaminen 
 

Nuorisovaltuuston on toimintasääntönsä mukaisesti laadittava vuosittain toimintakertomus ja 
vietävä se tiedoksi kunnanhallitukselle. 
 
Päätösehdotus: Puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja laativat toimintakertomuksen vuodesta 
2025 ja laittavat sen tiedoksi nuorisovaltuustolle WhatsApp-ryhmään sekä vapaa-aikapäällikölle, 
joka toimittaa sen tiedoksi kunnanhallitukselle ja sivistyslautakunnalle. 
 
Päätös: Toimintakertomus on laitettu tiedoksi nuorisovaltuustolle WhatsApp-ryhmään sekä 
toimitetaan tiedoksi myös kunnanhallitukselle ja sivistyslautakunnalle. 
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7. Toimikauden päätös- ja aloittajaisruokailu 
 

Kaksi vuotta sitten, kun edellinen nuorisovaltuusto päätti toimikautensa, järjestettiin yhteinen 
ruokailu siten, että kunta kustansi ruokailun väistyvälle sekä uudelle, aloittavalle 
nuorisovaltuustolle.  
 
Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto käy keskustelua siitä, järjestetäänkö toimikauden päätös- ja 
aloittajaisruokailu keväällä/alkukesästä vai syksyllä 2026.  
 
Päätös: Ruokailu pyritään järjestämään alkukesästä vapaa-aikapäällikön erikseen ilmoittamana 
ajankohtana. 

 

8. Lautakuntien, kunnanhallituksen ja kunnanvaltuuston ajankohtaiset kuulumiset 
 

Nuorisovaltuustosta on nimetty edustajat kunnanhallitukseen, kunnanvaltuustoon, tekniseen 
lautakuntaan sekä sivistyslautakuntaan. Aiemmassa kokouksessa on päätetty, että kyseiset 
edustajat tuovat ajankohtaisimmat kuulumiset nuorisovaltuustolle tiedoksi. 
 
Päätösehdotus: Nuorisovaltuuston edustajat kunnanhallituksessa, kunnanvaltuustossa, 
teknisessä lautakunnassa sekä sivistyslautakunnassa kertovat ajankohtaiset asiat kyseisistä 
toimielimistä. 
 
Päätös: Saatettu tiedoksi niiltä osin kuin mahdollista kokouksen läsnäolijoiden mukaan. 
 
 

9. Muut asiat 
 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto käsittelee muut mahdolliset esille nousevat asiat. 
 
Päätös: Ei muita esille nousevia asioita. 
 
 

10. Kokouksen päättäminen 

Päätösehdotus: Puheenjohtaja päättää kokouksen. 

Päätös: Varapuheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 15.34. 
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